
 

Baldur's Gate 2 

Legendary Czech Edition 

       Vánocní update 

 

Takže, pro začátek bych vás rád informoval o tom jak se věci mají a co nám 

chystá budoucnost. Ačkoliv jsou doufal že bych do konce roku mohl mít hlavní 

hru komplet přeloženou, bohužel se to ukázalo jako nereálné. Nešlo pouze o 

samotné množství textu, ale objevily se i technické problémy, kvůli kterým se 

překlad na čas pozdržel a měl jsem i nějaké komplikace v osobním životě. 

Navíc jsem ještě musel dokončit nějaké resty ohledně kolekce módů, ale teď už 

je to všechno připravené a nebude mě to nadále rozptylovat. 

 

 

Teď přejdeme k dobrým zprávám.  

 

 

Co se týká slíbené kolekce módů, tyto už jsou komplet přeložené do češtiny: 
 

 

 

01) Tactic 
02) Ascension 
03) Unfinished Business 
04) Almateria's Restoration Project 
09) Tower Of Deception 
14) Expanded Thief Stronghold 
18) Adalons Blood 
29) Saerileth 
30) Unofficial Item Pack 

 

Nejzazší termín dokončení je prozatím stanoven na druhé čtvrtletí roku 2020. 

Mezitím bude samozřejmě ještě beta (ještě uvidím, jestli ji udělám otevřenou) 

a překlad hlavní hry bude samozřejmě dokončen přednostně. Od začátku 

nového roku taky v tématu legendární edice naleznete nejméně jednou týdně 

aktualizovaný stav překlad. Jakmile bude vše hotovo, začnu pracovat na SoD a 

legendární edici pro BG1.  

Dále bych rád oznámil, že se seznam módů pro "Legendary Czech Edition" 

rozrostl o další dva přírůstky.  



 

Ajantis 

Ačkoliv se původně nejednalo o jednoho z mých 

favoritů, dostal jsem několik žádostí a tak jsem si ho 

trochu proklepnul. Ukázalo se, že se jedná o dost 

rozsáhlý mód a Ajantis samotný je velmi ukecaný, má 

vlastní předměty, úkoly, romanci, nové oblasti, prostě 

všechno na co si vzpomenete. Proto jsem se zpětně 

rozhodl, že jej dodatečně začlením a váš staré známý 

paladin z Baldurs Gate 1 se k vám přidá i v Baldurs 

Gate 2 (za předpokladu že nejste zlí, nebo nemáte 

příliš nízkou reputaci. Paladin se hold nezapře.) Pokud 

budete mít v partě i Keldrona, můžete se těšit na 

rozsáhlé rozhovory, protože je to bývalý Ajantisův 

učitel (tohle není mód, je to skutečný fakt, který se 

můžete dočíst i z Ajantisova životopisu v BG1) 

 

Echoes of the fallen gods 

Nedivte se, že jste o tomto módů ještě neslyšeli, 

protože vznikl (a je už z velké části hotový) teprve 

nedávno. Do dnešního dne o něm věděli jen dva lidi. 

Mód jsem vytvořil já sám (a anglický název používám, 

protože to zní víc cool). Mód odkazuje na události 

"Času svárů" (doba zhruba před 25 lety) kdy byli 

bohové zbaveni své nesmrtelnosti, byli nuceni 

přijmout těla a byli až do odvolání vykázáni aby žili na 

zemi. Hodně bohů to vzalo jako dobrou příležitost, jak 

se navždy zbavit některých starých rivalů. V té době 

zemřelo mnoho bohů, včetně otce našeho hlavního 

protagonisty. Bohy však není lehké úplně zničit. 

Masakr v městě Saradush způsobil, že bylo prolito 

spoustu (polo)božské krve. Příliš mnoho. Zbytková 

magie která se uvolnila během smrti bohů v čase svárů opět nabyla své bývalé 

formy a stvořila echa bytostí kterým dříve patřila. Jedná se pouze o stíny 

svých bývalých majitelů, hnané jen jedinou touhou: Krmit se silou božské krve 

Bhaalových zplozenců. Z každým dalším padlým nabývají na síle a je jen 

otázkou času, než jejich síla vzroste na takovou úroveň, že utopí celý svět v 

krvi, jen aby nasytili svůj neukojitelný hlad. 

 

 



 

Mód nabídne celkem 6 nových taktických výzev a víc než tucet nových 

předmětů inspirovaných historii a bohy samotnými. Rovnou se připravte na to, 

že to nebude lehký boj, protože padlé bohy jsem vytvářel tak, aby reagovali na 

nejoblíbenější hráčské taktiky, takže pokud tato monstra bude chtít porazit, 

musíte začít zkoušet úplně nové věci. 

 

Pokud se vám podaří porazit úplně všechny, možná vás bude čekat nějaký 

speciální bonus. Každopádně, ještě jednou upozorňuji že tito bossové nebudou 

dělaní pro nováčky a pokud hru hrajete poprvé, tak by jste je raději měli 

nechat až na druhý průchod, až už budete mít trochu víc zkušeností s herními 

mechanismy a kouzly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nové predmety 

Nakonec bych rád oznámil, že mému starému mód Unofficial Item Pack, se u 

příležitosti vydání legendární edice dostane velkého updatu a rovněž přibude i 

úplně nový Faerun Item Pack. Dohromady se můžete těšit na víc než 60 

nových předmětů, zaměřené hlavně na povolání, které nejsou mezi hráči příliš 

populární (Druid, Bard, Čarodějobijec a Hraničář) abych jim v očích hráče 

pomohl trochu srovnat šance. Snažím se to vyvážit tak, aby předměty byl 

užitečné, ale ne OP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spona rodu Baenre 

Při nasazení: 

– Infravize 

– Obratnost: +1 

– Odolnost vůči magii: +5% 

– Uživatel vypadá jako drow 

 

Je málo národů poznalo krutost drowů tak, jako jejich odvěcí nepřátele, povrchoví 

elfové. Časem se Drowské nájezdy na povrch staly neúnosné a proto bylo nutné přijít 

se systémem včasného varování, který by elfům umožňoval rychle reagovat na 

každou hrozbu ze strany drowů. Proto byly vytvořeny tyto spony, jejichž existence je 

jedno z nejlépe střežených elfských tajemství. Nositel spony na sebe přijímá podobu 

drowa. Nejedná se však o iluzi, jelikož tu by drowové snadno odhalili, ale o skutečnou 

fyzickou transformaci, která zachází tak daleko, že svému vlastníkovi přináší některé 

z výhod, jimiž se tato krutá rasa ráda pyšní. Rovněž poskytuje znalost drowského 

jazyka a možnost mluvit plynule a bez přízvuku. Ideální nástroj pro každého špióna. 



 

Mithrilová harfa rychlosti 

Při vybavení: 

– Obranné číslo: +3 

– Počet útoků za kolo: +1 

 

 

Pouze bard 

(Drží se ve vedlejší ruce) 

 

Golvina Stříbrného neproslavil ani tak jeho pěvecký um, jako spíš stříbrná harfa, se 

kterou pravidelně vystupoval a od které se nikdy nenechal odloučit. Málo kdo však 

věděl, že harfa nebyla ve skutečnosti zhotovena ze stříbra, ale z čistého mithrilu. 

Golvina totiž unavovalo, jako často byly jeho harfy zničeny v boji a proto si u mocného 

čaroděje objednal harfu, která dle jeho slov měla být "naprosto nezničitelná". Rovněž 

si připlatil i za kouzlo, které mu dovolilo hrát rychleji. 

Tetování čistého ducha 

Při nasazení: 

– Odolnost: -1 

– Imunita na vysátí úrovně 

– Imunita vůči smrtícím kouzlům 

 

Pouze Čarodějobijec 

 

Jelikož lovci čarodějů sami nepoužívají magické předměty, musejí improvizovat a 

hledat výhody kde se jen dá. Magické tetování jsou jedním z mála způsobu, jako toto 

pravidlo obejít, jelikož nespoléhají na energii vloženou, ale svou moc čerpají přímo z 

nositelova těla. Naneštěstí to má mírně negativní vliv na uživatelovu vitalitu. Toto 

konkrétní tetování okolo těla čarodějobijce vytvoří jakousi ochrannou vrstvu, která jej 

chrání před negativní energií a kouzly které by ho obyčejně okamžitě zabily. 

 

Róba Arcidruida 

Při použití: 

– Libovolně lze na sebe brát podobu Toscampa. 

Při nasazení: 

– Obranné číslo: 3 

Pouze Druid 

 

Pouze ti nejmocnější a nejrespektovanější druidové nosí tyto prostě vypadající, lec 

neuvěřitelně mocné róby, protkané ochrannými kouzly samotné přírody. Kromě míry 

ochrany, která je srovnatelná s plátovou zbrojí, poskytují tyto róby naladění na 

některou z bestií, což druidovi umožňuje nové druhy druidské proměny. Tato 

konkrétní róba umožňuje naladění na přeměnu do podoby "Toscampa". 



 

Hraničářská dýmka 

Při použití: 

– Třikrát denně může hraničář použít tuto dýmku, vyléčit si tak 30 bodů 

zranění a zbavit se veškerého jedu. Na hraničáře je rovněž sesláno 

kouzlo "posílení". 

 

 

Pouze  Hraničář 

 

 

Hraničářská dýmka patří mezi povinnou výbavu každého správného hraničáře. Mnozí 

těmto dýmka připisují magické vlastnosti a tvrdí, že právě tyto dýmky mohou za 

pevné zdraví všech hraničářů. Pravdou však je, že dýmky jsou naprosto obyčejné. To 

jen speciální hraničářský tabák vyrobený z těch nejlepších léčivých bylinek způsobil, že 

se mezi pověrčivým lidem začali šířit takové nesmysly. 

 

 

Zrcadlová čepel 

Při úspěšném zásahu: 

– 20% šance že bude na nositele sesláno kouzlo "zrcadlový obraz" 

 

THACO: +4 

Zranění: 1k6 +4 (+2 elektřinou) 

 

Pouze Bard 

 

 

Milen Niumone byl talentovaný bard, ale neuvěřitelný smolař. Často se mu stávalo, že 

jej přepadaly skupinky zlodějů. Obzvlášť po nocích plných hudby a zpěvu, kdy jeho 

měšec cinkal zlaťáky. Nemaje jak přemoci přesilu, byl téměř vždy nucen odevzdat svůj 

výdělek. Z talentovaného barda se brzo stal násoska, který raději všechny peníze 

hned propil na místě, než aby mu je někdo zase ukradl. Čaroděj které rád v krčmě 

poslouchal Milenovu hudbu si všimnul jak hluboko jeho oblíbený bard klesl a věnoval 

mu tuto čepel. "S touto zbraní, budeš mít nad nepřáteli vždycky přesilu" řekl mu s 

úsměvem a poplácal ho po rameni. Další skupině zlodějů se Milen postavil na odpor a 

tasil svůj meč. Během boje zmatení zloději zjistili, že nebojují proti jednomu, ale 

nejméně pěti bardů a když se nějakého zbavili, tak se na jeho místě brzo objevil další. 

Proto raději boj vzdali a utekli. Pověst o jeho bojovém stylu se brzy roznesla po celém 

městě a žádný pouliční zlodějíček už si na něj netroufnul. 

 

 

 

 



 

Roh remorhaza 

Při použití: 

– Jednou denně je možné vyvolat mohutnou bestii remorhaza, jenž bude 

ochotně bojovat po hraničářově bohu. 

 

 

 

Pouze Hraničář 

 

 

Legendy vypráví o hraničářovi, kteří se vypravil daleko na sever, až do samotného 

srdce zamrzlých pustit. Aby přečkal jednu obzvlášť mrazivou vánici, byl nucen 

rozpárat mršinu obrovského tvora a skrýt se v něm. Když vánice skončila, odsekl si na 

památku jeden z rohů této masivní bestie a pokračoval ve své pouti k pobřeží. 

Znaveného dlouhou cestou obklíčila jej skupina banditů a vrahů. Bylo mu jasné, že 

sám je porazit nedokáže. Proto zatroubil na roh bestie jejíž mršina mu kdysi 

zachránila život, doufaje že jej někdo uslyší a přijde mu na pomoc. Chvíli po dunivém 

zaznění rohu zmrzlou zemi prorazila hlava obrovského tvora, jenž svými pilovitými 

zuby roztrhal naraz pět vyděšených banditů. Bestie zmizela stejně rychle jako se 

objevila a jediný kdy na místě masakru zůstal, byl velmi překvapený hraničář. 

 

 

 

 

 

 


